



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - EDITORA IFC**

RETIFICAÇÃO Nº 2 / 2024 - EDITORA/REI (11.01.18.00.40)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 07 de junho de 2024.

RETIFICAÇÃO

O Reitor do Instituto Federal Catarinense, professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROEPPi) e, em conformidade com a deliberação do Conselho Editorial da Editora IFC em sua última reunião ordinária, resolve proceder às devidas alterações no Edital nº 140/2023, destinado à seleção de propostas a serem contempladas com o apoio à publicação de livros em formato digital (e-books) pela Editora IFC, retificando o seu cronograma conforme segue:

Onde se lê:

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital	14/12/2023
Impugnação do edital	Até o dia 15/12/2023, às 23h59min, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Submissão das propostas de e-books	18/12/2023 a 14/04/2024, por meio de formulário eletrônico
Envio de dúvidas acerca das submissões e/ou do edital	Até o dia 04/04/2024, às 23h59min, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Resultado Preliminar da admissibilidade das propostas	Até 18/04/2024
Interposição de recursos – Admissibilidade	19 a 21/04/2024, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Resultado Final da admissibilidade das propostas	Até 23/04/2024
Avaliação do Mérito Curricular e do Mérito Técnico	24/04 a 09/06/2024
Resultado Preliminar das propostas selecionadas	Até 11/06/2024
Interposição de recursos – Propostas selecionadas	12 a 14/06/2024, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 20/06/2024

Leia-se:

ETAPAS	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital	14/12/2023
Impugnação do edital	Até o dia 15/12/2023, às 23h59min, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Submissão das propostas de e-books	18/12/2023 a 14/04/2024, por meio de formulário eletrônico
Envio de dúvidas acerca das submissões e/ou do edital	Até o dia 04/04/2024, às 23h59min, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Resultado Preliminar da admissibilidade das propostas	Até 18/04/2024
Interposição de recursos – Admissibilidade	19 a 21/04/2024, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br

Resultado Final da admissibilidade das propostas	Até 23/04/2024
Avaliação do Mérito Curricular e do Mérito Técnico	24/04 a 02/08/2024
Resultado Preliminar das propostas selecionadas	Até 06/08/2024
Interposição de recursos – Propostas selecionadas	07 e 08/08/2024, por meio eletrônico: editora.proeppi@ifc.edu.br
Análise dos recursos interpostos	09/08/2024
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 13/08/2024

(Assinado digitalmente em 07/06/2024 13:59)

CLEDER ALEXANDRE SOMENSI
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEPP/REI (11.01.18.00.52)
Matrícula: 1836822

(Assinado digitalmente em 07/06/2024 15:57)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.007316/2023-00

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/06/2024** e o código de verificação: **69e27b2f78**